
Zápis z ustavující schůze sekce WSS

5. 1. 2025, 11:00 hod. Hotel Kotyza Humpolec

Přítomno: 14 členů sekce, 2 hosté dle přiložené lisƟny přítomných

Omluveni: Ing. Zemánek, Ing. MaƟášová PhDr., K. Plášek, Z. Šilberger, P. 
Šilbergerová, J. Kubinec, Ing. Rind, K. Bušková

1) Zahájení – schůzi zahájil Mgr. Jiří Lazar a bude řídícím této schůze. Seznámil 
přítomné, že s ohledem na zápis jednání výboru KCHLS z.s. ze dne 7. 11. 2024 je
tato schůze ustavující schůzí sekce WSS pod pobočným spolkem KCHLS slídiči a 
vodní psi.

2) Prezence – Ing. Pospíšilová provedla kontrolu přítomných podle matriky, k 
dispozici je 14 platných hlasů

Do volební komise navrženi: T. Janková, F. Kubíček, L. Jírovská

PRO PROTI ZDRŽEL

14 0 0

Do návrhové komise navrženi: Z. Brixí, V. Šmídová, MUDr. Doležalová

PRO PROTI ZDRŽEL

14 0 0

Zapisovatel: Ing. Dana Pospíšilová, ověřovatel zápisu: Mgr. Jiří Lazar

Způsob volby návrhu vedoucího sekce a osob, které budou vykonávat úkoly v
sekci: s ohledem na přátelské posezení, které se uskutečnilo dne 20. 7. 2024 v
Dymokurech, je navržena volba aklamací, tedy souhlasným prohlášením.

PRO PROTI ZDRŽEL

14 0 0

3) Volba návrhu vedoucího sekce a další rozdělení kompetencí v sekci WSS:



Výboru pobočného spolku KCHLS slídiči a vodní psi navržen ke schválení:

Vedoucí sekce: Mgr. Jiří Lazar

PRO PROTI ZDRŽEL

14 0 0

Další kompetence v sekci navrženi a schůzí sekce schváleni:

Webové stránky: Lucie Jírovská, Dis.

Sledování zdravotního stavu: MVDr. Karolína Krauzovičová

Sumarizace výsledků zkoušek a výstav: Bc. Jiří Krauzovič

Dummy sport: Ing. Petra Kopřivová

Spolupráce na spolkovém PR s Lucií Maršíkovou: FranƟšek Kubíček a Ing. Petra 
Kopřivová

PRO PROTI ZDRŽEL

14 0 0

Mgr. Jiří Lazar – poděkoval za důvěru přítomných , zhodnoƟl uplynulý rok a 
představil akce sekce pro rok příšơ.

Přestávka  na  oběd  v  průběhu  které  přednesla  Bc.  Lucie  Kolouchová  svoji
prezentaci na téma: Nové metody ve výcviku loveckých psů

4) Informace z výboru KCHLS z.s. a výboru pobočného spolku slídiči a vodní psi 
– Ing. Pospíšilová, struktura KCHLS viz. příloha č. 1 tohoto zápisu

V tuto chvíli je již KCHLS rozděleno a fungujeme pod samostatným pobočným 
spolkem. Rozděleno je účetnictví i matrika. Přítomní obdrželi strukturu KCHLS. 
Komunikace s výborem KCHLS dál, tak jak jste byli zvyklí, prostřednictvím 
vedoucího sekce, či poradce chovu.

Web – dojde k rozdělení webu, proklik na 2 pobočné spolky a pak na jednotlivé
sekce. 

Chovatelský program -  bude spuštěn nový chovatelský program pod aplikací
KCHLS  office.  Veškeré  žádosƟ  o  krycí  listy  i  samotné  krycí  listy,  už  budou
výhradně elektronicky.  Takže žádost už výhradně online přes web KCHLS a KL



obdržíte do emailu. Striktně dodržovat krycí listy standard a expres. V návaznosƟ
na to, akceptuje jako poradce chovu pro WSS podání všech dokumentů a hlášení
elektronickou cestou, vyjma uchovnění – stále je nezbytný záznam do originálu
PP.

Akce výstavní – Klubové výstavy pro rok 2025. 

12.4.2025 – Klubová výstava CAC se zadáním Ɵtulu KV v Brně, hala Zetor. Pozvání
rozhodčí: pan Pavel Šulcek (CZ), pan Frank Kane (GB), paní Dinanda Mensink (NL).
Přihlašování spuštěno.

12.7.2025 – Klubová výstava CAC bez zadání  Ɵtulu KV v  Berouně,  hala Dog
Academy. Pozvaní rozhodčí : paní Maja Bubalo (HR), paní Maja Horvat (HR). Třeơ
rozhodčí v jednání.

27.9.2025 – Speciální výstava CAC  v Kolíně, hala  firmy Solarco. Pozvání rozhodčí:
paní Helene Björkman (SWE), paní Camilla Bäckman (SWE), pan Mike Wildman
(GB) 

Dummy – Ing. Pospíšilová. Nový druh pracovního vyžiơ pro všechna plemena
v pobočném spolku, tedy i pro vodní psy a málopočetná plemena. Více informací
najdete na

 www. dummy-slidici.webnode.cz  

Garantem za pobočný spolek pro tento sport je Ing. Petra Kopřivová (email:
dummyslidici@gmail.com) a současně zastupuje dummy sport pro WSS, za AC je
to Lucie Kolouchová, ASS si svého garanta zvolí na schůzi sekce. 8. 2. 2025 bude
instruktáž na dummy sport v Humpolci, trenér MarƟn Incédi, restaurace Zlatá
podkova u závodiště v Humpolci. Kapacita téměř naplněna, předpoklad dalších
podobných  akcí.  V jarních  měsících  se  předpokládá  první  společný  trénink.
Termín bude včas uveřejněn. 

Akce pracovní – Tereza Janková – seznámila se svojí představou práce výcvikáře.
Bude  spolupracovat  s Mgr.  Velebovou,  která  bude  zastřešovat  dál  některé
pracovní akce KCHLS.  Vrchní rozhodčí na všech klubových zkouškách by měl být
rozhodčí, který je znalý problemaƟky práce slídičů, posuzuje je, posuzuje pro
KCHLS – tzn. zná soutěžní řády ČMKJ a je řádně proškolen na každoročním školení
rozhodčích z výkonu. Pokud je na zkouškách takový vrchní, lze delegovat i místní
rozhodčí z OMS, avšak vrchní garantuje jejich proškolení.



Tereza Janková bude spolu s Mgr. Smetanovou, pověřenou osobou za organizaci
zkoušek  KCHLS.  Registrace  na  zkoušky  zásadně  přes  KCHLS  office,  otevřené
registrace 2 měsíce před zkouškou. 

Kalendář KCHLS 2025.  Tento kalendář vznikl na podporu zkoušek KCHLS 2025
slídiči a vodní psi. Z vybraných peněz se zakoupí ceny, které budou rozděleny na
zkouškách.

Jarní výcvikový víkend: 21.-23.3.2025 v Kněžmostě. Příprava na ZV a PZ. Dále 
bude probíhat výcvik základní poslušnosƟ, socializace. Seznámení s loveckým 
výcvikem.

Statut  MMŠ  –  úkol  pro  výcvikářky,  jeho  inovace,  předložena  výboru  p.s.
k připomínkování nejpozději k 30. 6. 2025, tak aby byl nejpozději  v září  2025
výborem  schválen  a  zveřejněn.  Vyjádření  jednotlivých  plemen  k početním
kvótám tohoto Statusu: WSS trvají na svých 5-Ɵ místech, AC trvají na svých 7mi
místech, ASS se vyjádří na nejbližší schůzí sekce a bude to obsaženo v zápise
z jejich schůze. 

KVZ Česká Lípa 2025 – pouze pro plemena loveckých španělů.  Pro rok 2026
přejmenování na Všestranný pohár španělů a požádat o CACIT.

MKVZ Litohoř 2025 – kvóta 50% míst pro plemena loveckých španělů, 50 % pro
NK

Zkouška  z hlasitosƟ –  Ing.  Pospíšilová.  Za  účelem  zjednodušení  a  přitom
zachování  možnosƟ  řádného  přezkoušení  hlasitosƟ,  je  zpracován  návrh
zkušebního řádu pro přezkoušení hlasitosƟ. Pokud bude schváleno, tak tento
zkušební řád bude doplňkem soutěžních řádů ČMKJ, platnost ca od 1. 1. 2026.
Který  pes  tuto  zkoušku absolvuje,  bude mít  „doživotní“  známku z hlasitosƟ.
Pokud pak na zkouškách KCHLS nedojde do kontaktu se zvěří, bude možné mu
známku  ze  zk.  z hlasitosƟ  přepsat.  Soutěžní  řád  ČMKJ  neobsahuje  možnost
náhradního slídění. Bude-li schválen tento nový řád, tak náhradní slídění nebude
na zkouškách KCHLS poskytováno. Stejně tak nebude poskytováno plemenům,
která nebudou souhlasit se zařazením do ZŘ z hlasitosƟ. Tento návrh je schválen
výborem dne 10. 12. 2024. 

Aktuálně se to týká NK, neboť Klub NK s ơmto řešením nesouhlasí. Cocker Club
CZ v jednání. 

Vyjádření sekce WSS ke zkoušce z hlasitosƟ: 



Schůze sekce WSS požaduje po výboru pobočného spolku slídiči a vodní psi, aby
plemeno WSS  mělo  umožněnu zkoušku z  hlasitosƟ,  i  za  situace,  že  některá
plemena v pobočném spolku tuto zkoušku mít nechtějí. Ukládá zástupcům sekce
WSS ve výboru pobočného spolku, aby tuto zkoušku pro WSS na ČMKJ projednali
a zařadili do Soutěžního řádu ČMKJ, s platnosơ od 1. 1. 2026.

PR – Lucie Maršíková – info k logu, facebooku, instagram. V každé sekci osoba,
která bude s Lucií spolupracovat - WSS FranƟšek Kubíček a Ing. Petra Kopřivová.
Pro  ostatní,  budou-li  mít  něco  zajímavého:  email  na  Lucii  Maršíkovou  je
lucie@marsikova.cz

Ročenka  – Ing.  Pospíšilová - každá sekce, poradce chovu, výcvikář, výstavní
referent, dummy, připraví do 31. 1. přehledy a zprávy za předchozí rok. Co se
v jejich  plemenu,  sekci,  událo  zásadního,  kde  měli  sraz,  kdo vyhrál  klubové
výstavy, klubové zkoušky, atd. Bude to takový sumář, za dění ve spolku, možno
vložit do textu fotky, tabulky. Tyto lisƟny pak budou dány členům k dispozici, ve
formátu pdf, ke stažení. Tato povinnost započne rokem 2025, tedy k 31. 1. 2026.
Lucie Maršíková vypracuje strukturu, ve které se budou data odevzdávat, tak aby
byla data v ročence jednotná.

Klubový časopis – Lucie Maršíková navrhuje, mimo ročenku, začít zpracovávat
klubový časopis, který by vycházel jednou za půl roku (čtvrtletně), obsahem by
byly zajímavé články s oblasơ: chov, zdraví, výcvik, sport, klubový život, prakƟcké
informace,  speciality  jednotlivých  plemen.  Vycházel  by  v online  verzi.  Takto
koncipovaný časopis by poskytoval komplexní informace pro chovatele i majitele
všech plemen zastřešených klubem.

Dvojí kryơ – Zápisní řád ČMKU, 4. vydání, čl. VII Kryơ, bod 3.

1)Pobočný spolek KCHLS slídiči a vodní psi umožňuje dvojité kryơ /tzv. double
maƟng/. Samozřejmosơ je dodržení podmínek zápisního řádu ČMKU, 4. vydání,
čl. VII Kryơ, bod 3. KCHLS toto ustanovení upravuje ơmto způsobem:

- Pobočný spolek KCHLS slídiči a vodní psi umožňuje dvojité kryơ /tzv. double
maƟng/ avšak toto pouze na předem schválenou výjimku výborem pobočného
spolku slídiči a vodní psi.

- Výbor /konkrétní poradce chovu pro plemeno/ má právo hovořit, stejně jako při
vydání běžného KL, do výběru krycích psů.

- Všichni majitelé psů, kteří jsou do KL pro dvojité kryơ vepsáni, musí s dvojitým
kryơm souhlasit a souhlasy budou předloženy k žádosƟ výboru. 



- Krycí list musí být výslovně označen, že je použit k dvojitému kryơ.

- Jedná- li se o inseminaci, musí být dodrženy všechny administraƟvní požadavky
s inseminací související.

- Vrh může být zapsán pouze v případě, že je doložena parenƟta všech štěňat
/tzn. DNA otců, matky a všech štěňat/.

-  Vzorky  DNA  štěňat  se  mohou  odebírat  až  v době,  kdy  jsou  idenƟfikačně
označena. Může k tomu dojít i současně s čipováním a musí být vždy označeno,
kdo vzorky odebíral. 

- Pokud mají všichni rodiče stanoven DNA profil,  musí být metody použité u
štěňat, s metodami stanovení DNA profilů, kompaƟbilní.

- PK musí být informována už při žádosƟ o vydání zápisových čísel, že se jedná o
dvojité kryơ. Nadepsat na přihlášku k zápisu vrhu štěňat.

5) Zpráva poradce chovu WSS – Ing. Pospíšilová

Předložena zpráva poradce chovu WSS za rok 2024, viz. příloha č. 2 tohoto zápisu

ProblemaƟka bakteriálních nákaz přenosných při  kryơ.  Informace k  několika
nákazám Mycoplasma sp. A další bakterie, mohou způsobit nezabřeznuơ, trvalou
neplodnost a další zdravotní problémy, další postup při zjištění nákazy. Hovoří a
vysvětluje MVDr. Krauzovičová.

Závěr – doporučuje se provést bakteriologické vyšetření feny ca 1 měsíc před
předpokládaným  háráním,  kvanƟtaƟvní  vyšetření  –  v  ČR  laboratoře  Tilia  a
Sevaron.  Majitelé  krycích  psů  by  v  zájmu  ochrany  svých  jedinců  měli  tato
vyšetření s negaƟvním výsledkem, před samotným kryơm, od majitelů chovných
fen vyžadovat. Současně akƟvně kryjící chovný pes – provést vyšetření ca 2x
ročně.

6) Plán akcí – sraz WSS Kozlany 3. – 6. 7. 2025. Propozice budou zveřejněny do 
konce února 2025.

7) Různé

- Lucie Jírovská, DiS. – možnost objednání kynologických vest a dalšího oblečení s
vyšitým logem WSS. Možnost objednání přes její  osobu. Prezentace několika
vzorků vest. V plánu výroba bola s WSS a dalších materiálů s logem WSS.



- Dále navrhuje, aby všichni majitelé chovných jedinců, kteří absolvují opakované
oŌalmologické vyšetření, toto zasílali jak poradkyni chovu /jasluvka@seznam.cz/
tak i jí, coby správkyni webové databáze WSS /aktualitywss@gmail.com/

-  Bc.  Jiří  Krauzovič  – návrh  doplnění  bodového systému hodnocení  WSS  na
výstavách o body, za nově zavedené Ɵtuly. Schváleno, bude zveřejněno na webu
sekce a tento systém se vztahuje na výstavy od 1. 1. 2025.

- Ing.  Kopřivová navrhuje,  aby byla opět  zpracovávaná tzv.  Chovná kniha za
uplynulý rok, kde budou jména a ČLP všech odchovů dle CHS. Následně pak vloží
všechny  v  ČR  odchované  WSS  do  databáze  WSS
www.welshspringerspaniel.breedarchive.com Ing. Pospíšilová – není problém,
zpracuje, jen potřebuje od chovatelů podklady, tzn. Minimálně kopie přihlášek
vrhu ke všem vrhům v r. 2024, z PK chodí se značným zpožděním.

- Mgr. Jiří Lazar poděkoval manželům Krauzovičovým za uskutečnění podzimní
procházky s WSS a všem, za činnost pro sekci WSS.

8) Diskuse

- vše projednáno v rámci různého

9. Závěr – schůze ukončena v 16:30 hod.

Zapsala: Ing. Dana Pospíšilová

Ověřil: Mgr. Jiří Lazar


